

正誤

ページ段 行 誤 正  
令和七年五月三十日（号外第百十九号）公布法律第四十七号（老朽化マンション等の管理及び再生の円滑化等を図るための建物の区分所有等に関する法律等の一部を改正する法律）  
（印刷誤り）

三六上 一七改め、  
に改め、  
令和七年四月一日（号外特第十号）公布厚生労働省令第五十四号（雇用保険法施行規則等の一部を改正する省令）  
（原稿誤り）

八六一 改正後欄 同号二  
四〇八 終りから  
一〇九 終りから 中小企業業主  
令和七年四月一日（号外第七十三号）公布国土交通省令第四十四号（港湾法施行規則の一部を改正する省令）  
（原稿誤り）

五一 改正前欄 二百五十九万五千六百円  
終りから 一千円  
令和七年四月一日（号外特第十号）公布公正取引委員会規則第三号（公正取引委員会事務総局組織規程の一部を改正する規則）  
（原稿誤り）

一六一 ページ改正後欄終りから六行目は次のとおり  
の誤り。  
「254 略」

「254 略」  
（地方事務所及び支所の分課）  
第三条 「略」  
同ページ改正前欄終りから四行目は次のとおり  
の誤り。  
「254 同上」

（地方事務所及び支所の分課）  
第三条 「同上」